
Kje letujejo naši otroci?

Vsi na
morje

Šolarji so že veselo zakoračili v čas po-
čitnic, v obdobje torej, ko šolske knjige in
zvezki dva meseca počivajo, razigrani otro-
ci pa se predajajo soncu, uiivajo v raznih
igrah, pač počitniško razpoloženje. Počit-
nice so čas, ki ga vsak šolar najtezje pri-
čaka pa čeprav so dolge, so zmeraj pre-
kratke. Zanimalo nas je, kje bodo letos
šišenski otroci preživeli svoj »dopustniški«
čas.

Društvo prijateljev mladine občine Ši-
ška je tudi letos pripravilo letovanje za
približno dva tisoč otrok, ki bodo lahko
letovali v Poreču, na Pagu ali pa na Sred-
njem vrhu, saj ima v teh krajih društvo
svoje počitniške domove. Posamezna iz-
mena traja povprečno 17 dni. Teh letovanj
se udeležujejo predvsem socialno in zdrav-
stveno ogroženi otroci, seveda pa tudi o-
stali, če je še kaj prostora. Posebna komi-
sija določi prispevek, ki ga starši plačajo
za posameznega otroka, odvisen pa je se-
veda od dohodka. Maksimalno stane leto-
vanje 1100 din, medtem ko tisti z manj
kot 900 din na družinskega člana plačajo
le simbolično vsoto.

Društvo prijateljev mladine organizira
tudi izmenjavo otrok, tako bo letos v okvi-
ru te izmenjave odšlo 15 otrok na Dansko,
30 v Avstrijo, 15 koroških Slovencev bo le-
tovalo v Poreču, prišlo pa naj bi tudi 15
otrok iz pobratene občine Kavadarci.

Prepričani smo, da vsi otroci lepo preži-
vijo letovanje, za kar poskrbijo tudi vodi-
telji teh letovanj, sicer pa smo tik pred
odhodom avtobusov v Poreč 1. julija po-
vprašali nekaj otrok o njihovih počitni-
cah.

Matjaž PRAPROTNIK: »Enkrat sem že
bil na Rakitni v mladinskem okrevališču.
Ker že znam plavati, bo v Poreču prav go-
tovo prijetno, pa tudi precej prijateljev bo
na letovanju, tako da mi ne bo preveč
dolgčas po domu in starših.«

Roman VEBER: »Ker še ne znam plava-
ti, se bom ob pomoči tovarišev skušal na-
učiti te veščine. Prav gotovo bo na morju
prijetno, saj verjetno tudi raznih družab-
nih iger ne bo manjkalo.«

Janja PRAPROTNIK: »Ko sem bila še
v vrtcu, sem bila na Pagu in na Srednjem
vrhu, pa se ne sporanim, kako je bilo ta-
krat, toda prav gotovo bo letos zanimivo.«

Tatjana STRUNA: »Še nikoli nisem bi-
la na takem letovanju, toda sošolci so mi
rekli, da je v redu, pa sem se prijavila.
Prav gotovo mi bo všeč.«

Naj ob koncu tega zapisa še povemo,
da so bila vsa mesta za letovanje oddana
že po desetih dneh od razpisa ter da vsi
želijo le na morje, medtem ko je na Sred-
njem vrhu še dovolj prostora. Toda, kot
pravijo na Društvu prijateljev mladine, so
predvsem starši tisti, ki hočejo svoje otro-
ke poslati na morje, kot bi bile planine
kaj manj vredne. Pač moda morja!
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